



1 (leden 2020)
cena 10 Kč

Broumovské noviny

redakce@broumov-mesto.cz
www.broumov-mesto.cz



Národní geopark Broumovsko se úspěšně rozjíždí...

Loňský rok byl pro Národní geopark Broumovsko, dalo by se říci, rozjezdový. Účast Společnosti pro destinační management Broumovska, která je budovatelem Geoparku Broumovsko na veletržích cestovního ruchu v Brně, Praze, Jablonci nad Nisou i Hradci Králové hned v počáteční části roku potvrdila, že o geoturistiku a poznávání netradičních přírodních zajímavostí v regionu Broumovska je stále větší zájem.

Průběžně jsme publikovali popularizační články o přírodních fenoménech Broumovska, pořádali skupinové geologické exkurze a vycházky, spolupracovali s českými i zahraničními odbornými institucemi a ostatními národními geoparky ČR při popularizaci geovědních oborů. A vymýšleli pro vás nové zajímavé aktivity. Individuálnímu i skupinovému geoturistickému putování a objevování tajemství geoparku nyní rozhodně pomohou nové rozšířené webové stránky geopark.broumovsko.cz s popisy atraktivit, tipy na výlet, popisy geoturistických tras, články o proběhlých a plánovaných akcích i dalšími praktickými turistickými informacemi. Můžete se zde inspirovat k zajímavému využití volného času, novému poznávání a netradičním zážitkům.



Účastníci květnové konference České podzemí 2019 v Žacléři měli možnost si důkladně prohlédnout všechny objekty Hornického skanzenu Žacléř, provozovaného partnerskou obecně prospěšnou společností Důl Jan Šverma.



Američtí geologové a dokumentaristé z New Mexico Highlands University navštívili se svými výzkumnými a filmařskými záměry Geopark Broumovsko v červnu.

Geopark Broumovsko



Početně skupině účastníků plzeňského geologického kurzu se podzimní třídení návštěva Geoparku Broumovsko natolik zalíbila, že si hned dohodli další vícedenní geologickou exkurzi po dalších unikátních lokalitách Broumovské vrchoviny.

Národní Geopark Broumovska vám přeje úspěšný nový rok a spoustu nových zajímavých zážitků mezi skalami. Děkujeme vám za vaši dosavadní přízeň a budeme se těšit na další společná poznávací setkání!

Ing. Stanislav Stařík

